Le Salon Agricole International Tech&Bio 2025
[bookmark: _Hlk194391972][bookmark: _Hlk194391922]La 10ème édition du salon agricole international Tech&Bio se tiendra les 24 & 25 septembre 2025 à Bourg-lès-Valence, dans la Drôme. Le salon Tech&bio est un salon professionnel unique en France, dédié à l’Agriculture Biologique et aux techniques alternatives, où agriculteurs, experts et décideurs politiques, partagent et échangent autour des pratiques innovantes, pour une agriculture durable et performante. Sur 18 hectares de terres agricoles cultivées en bio, Tech&Bio rassemble agriculteurs bio et conventionnels, autour d’un programme de conférences, d’ateliers et de démonstrations.

UN SALON INCONTOURNABLE
Plus de 20 000 visiteurs attendus en septembre 2025 à Bourg-lès-Valence, pour bénéficier des 70 conférences, 120 ateliers et démonstrations et rencontrer les 375 exposants présents.
Avec près de 500 experts mobilisés, « Le salon Tech&Bio a clairement pour ambition de permettre aux agriculteurs bio de parfaire leurs techniques grâce aux dernières innovations, et aux agriculteurs conventionnels de s’approprier le meilleur des techniques alternatives » déclare Bertrand CHAREYRON, responsable du pôle Environnement et Développement durable à la Chambre d’agriculture de la Drôme et directeur du salon Tech&Bio.
« Tous nos intervenants sont des experts reconnus dans leur domaine, qui œuvrent toute l’année pour déterminer les méthodes culturales ou d’élevage les plus efficientes. »
Un événement qui rayonne et attire à l’international : les exposants européens sont de plus en plus nombreux à participer au salon Tech&Bio, tout comme les visiteurs étrangers, en recherche de solutions adaptées à leur territoire. Le salon accueille également des intervenants et experts étrangers qui viennent partager leur savoir faire et connaissances lors des conférences ou ateliers proposés dans le programme technique. 
« Clairement, ça envoie le signal qu’au salon Tech&Bio, les échanges entre les acteurs agricoles sont à la fois quantitatifs et qualitatifs, » continue Bertrand CHAREYRON. « C’est d’ailleurs ce qui ressort généralement de nos enquêtes auprès des exposants : les visiteurs sont des agriculteurs en quête de solutions à leurs problématiques quotidiennes. »


UNE ÉDITION ANNIVERSAIRE
Une édition anniversaire qui s’appuie sur les points forts du salon depuis 18 ans et présente aussi quelques nouveautés.
Alors que le changement climatique et les incertitudes économiques impactent fortement le monde agricole, proposer des solutions qui répondent aux enjeux actuels reste plus que jamais l’ADN de Tech&Bio. « Que les agriculteurs repartent avec des idées d’actions concrètes à mettre en place sur leur exploitation, des actions déjà expérimentées par d’autres agriculteurs. Ainsi, la prise de risque est minime » explique Mélanie BERANGER, responsable du service Productions végétales et animales à Chambre d’agriculture France et en charge de la programmation technique du salon Tech&Bio. « Ce qui fait la force de notre salon c’est de proposer un contenu technique aussi riche, avec autant de conférences, ateliers et démonstrations, et plus de 500 experts mobilisés. »
Cette année plus que jamais, l’accent est mis sur l’innovation. Et si cette 10ème édition sera l’occasion de revenir sur les grands moments et innovations qui auront marqué Tech&bio, c’est également le moment choisi pour lancer un nouveau concours, qui vise à mettre en lumière les acteurs agricoles qui mettent en place des pratiques innovantes et participent au développement de l’agriculture de demain.

LES TEMPS FORTS
· Les Éclaireurs – Prix de l’innovation bio et durable
« Révélons les acteurs du changement agricole ». En partenariat avec la CNR, les Éclaireurs visent à récompenser des agriculteurs bio qui, par leurs pratiques innovantes, contribuent à la transformation de l’agriculture vers des modèles plus durables, et apportent des solutions concrètes aux défis actuels. 4 catégories : innovation technologique, innovation agroécologique, innovation sociale et solidaire, innovation internationale. Remise des prix lors du salon Tech&Bio.
· L’Espace Sourcing & débouchés, le pôle business du salon.
En partenariat avec le Cluster Bio et Synabio, cet espace est un lieu d’échange et de rencontre privilégié pour nouer de nouveaux partenariats, trouver de nouveaux fournisseurs et créer des filières bio locales.
· Le Job dating
En partenariat avec le Crédit Mutuel et l’APECITA, l’espace Job dating permet aux personnes recherchant un emploi dans le milieu agricole de découvrir des offres concrètes à pourvoir. Pour les employeurs, c’est l’opportunité de rencontrer des salariés potentiels, disponibles et qualifiés.
· Osez la bio, par les Chambres d’agriculture
Installation, transmission, conversion : les experts des Chambres d’agriculture accueillent les visiteurs et les accompagnent dans toutes les étapes de leurs projets. Retrouvez-les sur leur stand, au sein du pavillon des Chambres.
· Les rencontres Filières et Marchés bio
 Situation actuelle du marché bio et perspectives. L'après-midi du 24 septembre, plusieurs experts nationaux animeront un temps d'échanges sur l'état des marchés bio, qui sera suivi par une présentation d'initiatives enthousiasmantes portées par des acteurs agricoles, sur différentes filières !
· La Journée des Collectivités
 Accompagner le changement de pratiques, jouer un rôle clé dans la structuration de filières et soutenir les revenus des agriculteurs bio. La journée du 25 septembre, une matinée d'échanges et d'ateliers suivie d'un parcours thématique autour de l'agriculture biologique apporteront aux élus et agents de collectivités, exemples, solutions et perspectives.

EN QUELQUES CHIFFRES :
· Créé en 2007 : 18 ans d’expertise et d’influence
· 18 hectares cultivés en bio dédiés aux démonstrations
· 500 conseillers experts de différents réseaux et des Chambres d’agriculture
· 70 conférences incontournables pour préparer l’avenir
· 120 démonstrations et ateliers techniques : la preuve par l’exemple
· 375 exposants : de l’amont à l’aval
· 100% des filières représentées : tous les végétaux, tous les animaux !
