Retrouvez [insérez le nom de votre structure] au salon international Tech&Bio 2025 !
Plus de 120 ateliers techniques et démonstrations en plein champ, 70 conférences, 375 exposants et plus de 20 000 visiteurs attendus : pas de doute, le salon Tech&Bio est bien de retour ! Rendez-vous les 24 et 25 septembre prochains à Bourg-lès-Valence, dans la Drôme.
[bookmark: _Hlk194391922]Le salon Tech&bio est un salon professionnel unique en France, dédié à l’Agriculture Biologique et aux techniques alternatives, où agriculteurs, experts et décideurs politiques, partagent et échangent autour des pratiques innovantes, pour une agriculture durable et performante. Cette 10ème édition vous offre l’opportunité de découvrir de nouvelles pratiques et solutions durables, répondant aux enjeux sociaux, économiques et environnementaux d’aujourd’hui. Toutes les filières y sont représentées, des grandes cultures à l’élevage mono et polygastrique, en passant par les PPAM, la viticulture, le maraîchage ou encore l’arboriculture. Par ailleurs, cette édition anniversaire sera l’occasion de retrouver les temps forts qui font la renommée de ce salon professionnel depuis 18 ans, mais aussi de découvrir quelques nouveautés et animations spécifiques.
Que vous soyez agriculteur/agricultrice, bio ou conventionnel, venez découvrir les pratiques innovantes dans le milieu agricole et échanger avec d’autres acteurs et experts du secteur, lors du salon Tech&Bio 2025 !
+ D’infos sur : www.tech-n-bio.com 
Toute l’actualité sur Facebook – Instagram - Youtube - Linkedin
